
RIO GRANDE DO NORTE
 CÂMARA MUNICIPAL DE BOA SAÚDE

CNPJ MF: 12.745.105/0001-59

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária, do segundo Período, da Terceira

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa

Saúde/RN. Realizada em vinte e três de novembro de dois mil e vinte três.

Aos  vinte  e  três  dias  do  mês  de  novembro  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  ás

dezenove  horas,  reuniu-se,  no  prédio  da  Câmara  Municipal,  Palácio  José

Otacílio  do  Nascimento,  na  Rua  Manoel  Joaquim  de  Souza,  454,  neste

município  de  Boa  Saúde/RN,  a  Câmara  Municipal  de  Boa  Saúde/RN,  em

sessão ordinária, sendo a Sessão presidida pelo Senhor Vereador Evaldo de

Oliveira Gomes, sendo secretariado pelas vereadoras Silvana Carlos da Silva e

Rosemary de Freitas Araújo, Primeira e Segunda Secretária respectivamente.

Comparecimento:  Compareceram  e  assinaram  o  registro  de  frequência  as

senhoras  e  senhores  vereadores  a  seguir  descritos:  Aldenir  Ferreira  da

Fonseca  dos  Santos,  Anderson  de  Lima  Ferreira,  Erinaldo  Nascimento  da

Silva, Evaldo de Oliveira Gomes, Paulo Cezar Florêncio de Souza e Rosemary

de Freitas Araújo, Sara Carina Miranda de Souza e Silvana Carlos da Silva.

Deixou de comparecer o vereador Danilo Oliveira Gabriel. Ordem do Dia: Foi

lida,  debatida  e  submetida  a  votação  a  Ata  da  Sessão  anterior,  a  qual  foi

aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas as matérias que deram

entrada na Casa. Requerimento da Mesa Diretora nº 093/2023 que, requer a

dispensa  de  interstício  regimental  para  discussão  do  Projeto  de  Lei   nº

011/2023,  nesta  sessão,  nos  termos  do  Parágrafo  único  do  artigo  143  do

Regimento Interno.; Projeto de Resolução nº 004/2023 que, “Outorga honrarias

a pessoas que prestaram relevantes serviços no município de Boa Saúde/RN e

dá outras  providências”;  as  quais  seguem listadas:  Luiz  Henrique Medeiros

(Cidadão  Boasaudense),  Rildomar  Lopes  Mendes  (Cidadão  Boasaudense),

Francisca Ângelo do Nascimento(Cidadã Boasaudense), Elissandra dos Santos

Oliveira (Cidadã Boasaudense), Gizêlda Ferreira Gonçalves Barbalho (Medalha

Vilma de Faria), Shekson Antônio Ribeiro Carvalho (Medalha Antônio Augusto

de  Souza),  Marcus  Vinicius  Saldanha  Barbosa  (Cidadão  Boasaudense),
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Francisco  Cezar  de  Bessa  (Medalha  Antônio  Augusto  de  Souza)  e  José

Barbosa Sobrinho (Cidadão Boasaudense). Em seguida o Senhor Presidente

solicitou a dispensa de Interstício para o Projeto de Resolução nº 004/2023, a

qual foi aprovada pelo Plenário. Dando continuidade, foi apresentado Parecer

verbal, a ser transcrito, sendo o mesmo apresentado pela relatoria ao Plenário,

sendo  discutido  e  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida  o  Projeto  de

Resolução  n°  004/2023  foi  a  discussão  e  votação,  sendo  aprovado  por

unanimidade dos presentes. Em seguida a relatoria da Comissão apresentou

parecer ao Projeto de Lei do Executivo nº 010/2023, que indo a discussão e

votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  em  seguida  o  Projeto  de  Lei  do

Executivo nº 010/2023 foi posto em Primeira Discussão. O Senhor Presidente

usando  a  palavra  colocou  o  Requerimento  nº  093/2023  em  discussão  e

votação, sendo a dispensa ao PLE nº 011/2023 aprovada por unanimidade. Em

seguida o Projeto de Lei do Executivo nº 011/2023 foi a discussão e votação,

sendo aprovado por unanimidade dos presentes, passando a denominar-se Lei

Municipal  nº 432/2023. Em seguida foi  lido o Parecer ao Projeto de Lei  do

Legislativo nº 009/2023, que sendo favorável, foi à discussão e votação, sendo

aprovado  por  unanimidade.  Em seguida  o  projeto  de  Lei  do  Legislativo  nº

009/2023 foi posto em Primeira Discussão. Dando continuidade foi posto em

Segunda  Discussão  os  Projetos  de  Lei  do  Executivo  012  e  013/2023.

Requerimento nº 092/2023 de autoria do Vereador Paulo Cezar Florêncio de

Souza  foi  a  discussão  e  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  em

seguida foi lido o Parecer a Emenda Aditiva nº 001/2023, que indo a discussão

e votação, foi aprovado por unanimidade, passando a integrar o Projeto de Lei

nº 010/2023. Em seguida foi justificada a ausência do Vereador Danilo Oliveira

Gabriel  e  o  senhor  Presidente  também  pediu  o  registro  da  presença  do

Secretário de Governo Dr Walysom Vitoriano e do Presidente do IPBS Batista

Roberto. Em seguida a vereadora Rosemary de Freitas Araújo falou do grande

desempenho dos atletas de karatê nas diversas competições regionais e que

deseja sorte para os seis atletas que irão participar do Brasileirão em Fortaleza
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neste fim de semana e que o Sensei Joabe Natan irá ser o Técnico Geral da

Seleção  do  Rio  Grande  do  Norte  composta  por  167  atletas.  Os  demais

vereadores  falaram  sobre  assuntos  diversos,  bem  como  o  Presidente  que

enfatizou a delegação do karatê boasaudense. Nada mais havendo a tratar o

senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, e para constar Eu,

Silvana Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim

assinada e pelos demais membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Boa Saúde/RN, em vinte e três de novembro de dois mil e vinte

três. Aprovada por unanimidade em vinte e oito de novembro de dois mil e vinte

três.

Presidente:

1º Secretário:

2º Secretário:
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